

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ:

- 1.Старайтесь, говорить со своим ребенком открыто и откровенно на самые деликатные темы.
- 2.Опосайтесь получения вашим ребенком информации из чужих уст.
- 3.Рассказывайте о своих переживаниях в том возрасте, в котором сейчас ваши дети.
- 4.Будьте открыты для общения с ребенком, даже если вы чего-то не знаете или в чем-то сомневаетесь, не стесняйтесь сказать ему об этом.
- 5.Не высказывайтесь негативно о тех переживаниях, которые были связаны с вашим взрослением. Ребенок будет их переживать с вашей позиции и воспринимать так, как воспринимали вы.
- 6.Постарайтесь сделать так, чтобы ваши дети не воспринимали сексуальные отношения как нечто грязное и постыдное. От этого во многом зависит их физиологическое взросление.
- 7.В период полового созревания мальчикам важно получить поддержку и одобрение со стороны мам, а девочкам – со стороны пап.
- 8.Проявляйте ласку к своим детям, демонстрируйте им свою любовь.
- 9.Будьте особенно внимательны и наблюдательны, обращайте внимание на любые изменения в поведении своего ребенка.
- 10.Старайтесь защитить своего ребенка всеми возможными средствами, если он в этом нуждается.

«Опасные молодёжные движения, или что такое АУЕ»

памятка для родителей

В России сформировалась новая опасная молодёжная субкультура, известная в стране под аббревиатурой **АУЕ**. Она в считанные годы распространилась почти по всей территории страны, массово внедряясь в школы, интернаты и ПТУ.



Основной контингент – дети в возрасте от 10 до 17 лет.

В последнее время все чаще в российских СМИ начали освещать движение **АУЕ**, пропагандирующее криминальные традиции, сложившиеся в местах лишения свободы, асоциальное поведение, недопустимость осуществления трудовой деятельности, престижность совершения преступлений, вымогательство у сверстников денежных средств для передачи содержащимся в исправительных учреждениях лицам.

1. Как расшифровывается АУЕ?

Вероятнее всего расшифровка **АУЕ** - «Арестантский уклад един». Есть и второй почти равнозначный «перевод» «Арестантское уркаганское единство». Подростки, участвующие в движении, всячески превозносят тюремную романтику, а на претензии учителей и родителей безапелляционно отвечают: «Это же новая молодежная культура!».

Если отбросить лишние атрибуты и условности, **АУЕ** - это молодежное движение уже давно федерального уровня, которое прославляет **тунеядство, культ силы и - в определенных случаях - поощряет грабежи и воровство**.

О классическом трудоустройстве члены **АУЕ** даже не думают. Трудиться для них, мягко скажем, унизительно. Подростки в системе **АУЕ** чуть ли не сразу после школы стремятся попасть на зону. Именно там они намерены получить «высшее образование». Как раз этим можно объяснить ненависть «ауешников» к полиции: такие подростки не считают зазорным нападать на малочисленные патрули. Избили, морально унизили, облили кислотой... Что ж, добро пожаловать в тюрьгу!

Признаки, по которым можно определить, что ваш ребенок находится под влиянием АУЕ:

1. Появились признаки суициального поведения: пониженное настроение, резкие перепады настроения, повышенная эмоциональная чувствительность, раздражительность, плаксивость, потеря аппетита, тревожность, снижение внимания, апатия, бессонница или повышенная сонливость и т.д.
2. Ребенок старается что-то скрыть.
3. Появление на кожных покровах детей странных рисунков, надписей воровской направленности.
4. Появление в лексиконе несовершеннолетнего характерного «блатного жаргона»
5. Ребенок начинает интересоваться музыкой данной направленности (Воровской РЭП, воровской шансон)
6. Изменение у детей предпочтения в одежде, появление в одежде символики экстремистских организаций и т.п.
7. Изменения в поведении ребенка: повышение уровня агрессии, нежелание посещать учебное заведение, изменение круга общения и т.д.

Что делать?

1. Контролировать социальные сети ребенка, круг общения, его интересы.
2. Если заметили, что ваш ребенок зарегистрирован в запрещенных группах или сообществах, необходимо сразу подать заявку в Роскомнадзор (<http://56.rkn.gov.ru>) для блокирования данных групп.
3. При необходимости обратиться за помощью к классному руководителю, педагогу-психологу, социальному педагогу образовательной организации или другие компетентные органы.



Рекомендации родителям по профилактике вовлечения детей в деструктивные организации

1. Почкаще говорите с детьми, не оставляйте их наедине с проблемами, страхами, возникающими у них.
2. Если ребенок решает пойти на проповедь новоявленного "апостола", предложите ему другое мероприятие, а если уж он решил пойти, сходите вместе с ним, и по окончании объясните ложность этого учения.
3. Если ваш ребенок стал напоминать «зомби» обратитесь к специалистам: психологам, психотерапевтам.
4. Постарайтесь заранее объяснить ребенку, что порой даже невинное увлечение, то, что ему кажется игрой, может привести его на путь преступления.
5. Расскажите ребенку, что он может давать какие угодно клятвы, но если он поделится с вами, это не будет их нарушением, а вы сможете вовремя прийти к нему на помощь.
6. Но не нужно смеяться над страхами ребенка. Будьте чутки в отношении со своими петями

Ссылка для просмотра видеоролика : "Криминальная субкультура АУЕ 2017": <https://youtu.be/Wy9yuRafshU>

Сайт для мониторинга социальных страниц: Gerda Bot